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SAOPŠTENJE 

Agencija za elektronske medije izražava žaljenje zbog činjenice da prenosi utakmica crnogorske 

fudbalske reprezentacije, u okviru kvalifikacija za Svjetsko prvenstvo 2022. godine, nijesu dostupni 
značajnom dijelu stanovništva Crne Gore.  

U cilju sagledavanja svih okolnosti koje su dovele do nastale situacije, Agencija je od emitera „TV 
Nova M“, koji je bio imalac i korisnik isključivih prava prenosa ovih događaja, zatražila i dobila informacije o 

razlozima koji su doveli do prestanka njihovog korišćenja. Kako su naveli, „razlozi zbog kojih Nova M ne 
prenosi utakmice kvalifikacija za Svjetsko prvenstvo (su) čisto komercijalne prirode i posljedica su 
ekonomske krize izazvane pandemijom i generalno lošeg stanja na medijskom tržištu“. Zbog, kako su rekli 

„značajnog uvećanja troškova i smanjenja prihoda“, morali su da „naprave određene uštede, ... između 
ostalog i u odnosu na sportske sadržaje, a zbog nemogućnosti da troškove koje nosi ovakav programski 
sadržaj 'pokriju' prihodima na tržištu“. Ovo je dovelo do toga da emiter nije zaključio ugovor sa nosiocem 
prava da emituje kvalifikacione utakmice za Svjetsko prvenstvo.  

Imajući u vidu očekivanja i zahtjeve da Agencija preduzme mjere kako bi se prevazišla nastala 

situacija, Agencija naglašava da je isključivo pravo nosioca prava, tj. UEFA-e, da ustupi ili uskrati isključiva 
prava prenosa ovih događaja za teritoriju Crne Gore. Fudbalski savez Crne Gore svoja prava vezana za 

prenose utakmica crnogorske fudbalske reprezentacije prenio je na UEFA-u. Sa duge strane, UEFA je za 
upravljanje komercijalnim pravima vezanim za prenose evropskih i svjetskih fudbalskih takmičenja 

(seniorskih i mladih timova) angažovala firmu CAA Eleven iz Švajcarske. Ova firma od 2012. godine, u ime 

UEFA-e, na centralizovan način, sprovodi konkurse za dodjelu prava prenosa za određena takmičenja i za 
određene teritorije.  

Imajući u vidu navedeno, Agencija za elektronske medije obavještava javnost da nema zakonsku 
mogućnost da utiče na odluke nosilaca i korisnika isključivih prava u vezi sa ovim sadržajima, ni na 

međunarodne ugovore koji se po tom osnovu zaključuju.  

 

Služba za odnose s javnošću i opšte poslove 
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